

特领人物

优秀员工专访

感谢每一位兢兢业业、赤诚投入的特领人，汲取榜样的力量，激励奋勇前行！特领有你们更精彩！

优秀员工介绍

尹彦博
2021年9月入职上海特领
任消防工程师一职

Q: 你好，请先做个自我介绍。

A: 大家好，我叫尹彦博，来自江苏扬州，2021年9月入职上海特领公司，平时我喜欢看书、健身以及唱歌，对我影响最深的一句话是知行合一。

Q: 在特领的这段时间哪些经历让你印象深刻？

A: 在特领的这段时间，感受最深的是公司给予每一位员工的关怀与信任，为员工解决实际问题。今年上海疫情期间，面临着全上海物资短缺的困难，公司领导想员工之所想，想尽一切办法，不惜一切代价，组织公司行政人员为隔离在宿舍的员工送来了大米、食用油和蔬菜以及其他日常生活必需品，解决了大家的燃眉之急。

Q: 特领有哪些特质吸引你？在特领获得了哪些成长？

A: 特领的企业文化是“安全、创新、和谐、多赢”，我能深刻感受到公司和谐的氛围和对员工成长的重视。在特领我认识了一批优秀的同事和前辈，见识了更大的平台，个人的综合能力得到很大的提升，也明确了自己的职业发展规划。

作为一名消防从业人员，深刻体会到消防的专业性和重要性。市场上有很多消防服务公司缺乏社会责任感，执业不规范，留下了不少隐患。但特领是一家非常有社会责任感的公司，更有着长远的战略眼光，坚持走合法、合规的路线，这是公司最吸引我的地方。

Q: 这次苏州有个项目时间紧、任务重，需要紧急支援，你毫不犹豫接受公司的安排去支援该项目，能不能谈谈你的想法？

A: 公司利益高于一切，坚决服从公司的安

領聽

企业文化

排，只有公司发展好了，才有个人的发展，时刻把公司利益放在个人利益前面。

Q: 成为本月的优秀员工，有没有好的经验和大家分享？

A: 以公司利益为一切前提去做好本职工作，在工作中不断进行自我反思并主动解决问题，不断复盘，不断积累经验，以积极阳光向上的心态去做好每一件小事情。

一级消防工程师考试考过了一科，但因平时工作较忙没有更多的学习时间。

Q: 做为特领的优秀员工，有没有好的经验和大家分享？

A: 我想和大家分享的是：

脚踏实地，做好本职工作；一直保持积极向上的心态非常重要，相信一切困难都只是暂时的。

招聘简章

一、项目经理

岗位职责：

- 1、负责公司项目范围内消防维保业务的统筹管理；
- 2、负责消防维保团队的管理协调任务分配工作；
- 3、负责消防维保业务运营管理体系建设；
- 4、负责消防维保维修重点工作计划的制定和督导；
- 5、负责公司相关流程的审核工作；
- 6、负责与客户进行沟通和协调；
- 7、完成领导交办的其它工作。

二、消防维保技术员

岗位职责：

- 1、负责维保单位的消防维护及管理；
- 2、负责维保单位的灭火培训并组织消防演练；
- 3、协助维保单位制定消防安全计划，并检查防火管理制度的落实；
- 4、负责动火审批的审核及施工现场的防火工作的监控；
- 5、配合工程部防火、疏散和灭火工作计划的实施；
- 6、配合相关部门对一般火灾事故的调查；
- 7、督促各维保单位对消防设施进行维护保养，确保灭火器材及设施的正常使用。

三、消防维保主管

岗位职责：

- 1、负责维保项目工作计划的拟定和实施，负责统计及实施相应项目的维保信息。
- 2、负责与维保客户之间的交流沟通，真诚服务、建立互信，协助公司续签消防工程维保合同。
- 3、监控所负责项目的消防系统运行，记录运行状况，发现故障，及时处理；
- 4、定期巡查、抽检、测试，并写出相应工作报告。

人事部联系电话：

021-52271229

邮箱：

carolwang@shtelling.com.cn

領聽

讲述·倾听 Telling—Listening

特领人自己的期刊

领达曾嵘就前三季度经营数据情况、人员情况、亮点和不足分析、第四季度目标展望进行汇报。美国办事处主任官教授通过视频连线的方式介绍了在美国的工作开展情况。

各部门工作汇报

质量技术监督部、设施管理事业部、商务部、市场部、财务部、行政部、人力资源部分别就前三季度主要数据指标、人员情况分析、人才培养、未来工作核心、未来突破方向等进行汇报。



总经理工作部署

总经理胡明从前三季度营业数据、存在问题进行分析，并对未来工作进行部署。他强调，质量和安全永远是企业管理的重中之重，是企业发展的生命线。他指出当前经济环境下要学会开源节流：1、要持续不断地寻找优质客户，挖掘现有客户潜力；2、要控制现金流，聚焦核心业务，摈弃非核心业务和非优质客户。

董事长致词

会议开始，董事长张青做了重要讲话。他提出，今年受疫情形势和国际局势变化等因素影响，许多企业经历着生存的锻造与考验，但风险和机遇永远是并存的，如今客户对我们的需求更加迫切了，我们要练好基本功，做好各项交付，成为一家拥有完整生态链的企业。



各分支机构工作汇报

苏州分公司负责人张顺、南通分公司负责人左军、南京办事处负责人窦维刚、柯恩麒常务副总顾田福、特



专题讨论

会议最后，全体人员就《成立市场部对于特领的意义及未来发展探讨》、《特领如何通过全国业务大融合，实现全国统一大市场》两大主题进行讨论。



本次会议认真分析、明确不足，找到努力的方向，为实现全年既定目标坚定了信心。第四季度，特领人向着目标勇往直前！



苏州分公司负责人张顺、南通分公司负责人左军、南京办事处负责人窦维刚、柯恩麒常务副总顾田福、特

第十一期
2022年
9月30日
领刊-202203

特领 Telling 领军计划 | 2022 年主管训练营第 1 期顺利开班



2022年9月26日期待已久的新人主管线下训练营终于开班了，主管是公司的中坚力量，角色的转换，需要有更多管理知识、业务技能、管理工具的支持。本期培训干货满满，让我们一起来回顾下吧。

对于人才培养，总经理高度重视，本次培训开始他做了重要讲话。胡总强调，主管是公司的中坚力量，主管们首先自己要充分理解公司的企业文化、经营目标和理念，融入企业；加强学习，不断提高业务能力和管理水平，希望大家珍惜培训机会，切实取得培训实效。



高温慰问送清凉，凝心聚力保安全

今年入夏以来，酷暑难挡，天气持续高温，公司董事长、总经理始终关注着高温下辛勤工作的每一位员工，总经理再三叮嘱一线人员夏季高温时段一定要落实好防暑降温措施，确保身体健康的情况下再进行作业。



上海市消防协会召开《轨道交通消防安全管理评估导则》团体标准专家评审会

后，经专家评审和讨论，就《导则》进一步结合轨道交通消防安全特点、突出消防安全重点部位管理要求、优化完善评估报告内容的格式等方面，提出了中肯意见，会议专家一致通过《导则》团标的审查。

最后，沈林龙发表了讲话。他首先向各位专家、各位编写老师以及为制定此团标而作出贡献的单位和个人表示衷心感谢，并点明了做好轨道交通消防安全管理评估工作对于提高企业消防安全管理水平和保障轨道交通消防安全的重要意义。

沈林龙要求编写组根据专家意见尽快修改完善，使其标准更具有实用性、科学性和前瞻性。为轨道交通的消防安全管理作出贡献。



经会议推荐，韩新担任本次评审专家组组长。编写组成员代表于入水介绍了《轨道交通消防安全管理评估导则》的编写过程和标准的主要内容等。在认真听取了编写组介绍



本次培训让参与学习的主管们学到了新的管理技能和工作技巧，大家纷纷表示受益匪浅，今后将积极运用于工作和学习中。

为切实做好夏季防暑降温工作，切实维护员工身心健康，8月23日、24日公司管理人员前往一线开展“夏日送清凉”慰问活动，为坚守岗位的员工送去防暑降温物品，并叮嘱大家要注意防暑降温，做好防暑应急措施，密切关注身体健康状态。送清凉慰问活动的开展，表达了公司关心员工、体恤员工的浓浓情意，也给正在接受“烤”验的特领人一缕清凉，一份力量。



江苏省消防协会消防技术服务分会在江苏特领安全科技有限公司召开座谈会

观的市场前景。



2022年7月23日，江苏省消防协会消防技术服务分会在江苏特领安全科技有限公司召开座谈会。

江苏省消防协会消防技术服务分会长陈玉法、苏州安达信技术工程有限公司王代林、上海特领安全科技有限公司董事长张青、苏州市职业大学谭方勇博士、苏州牛迪网科技有限公司总经理陆春民、江苏特领安全科技有限公司总经理张顺等领导与会。

会议总结了消防行业的目前现状，分析了消防行业的发展趋势，并展望了消防行业未来的发展前景。

江苏省消防协会消防技术服务分会长陈玉法认为，消防行业目前主要的痛点有三个：

第一，行业起点低，很多消防工程公司都是由建筑业的施工队发展而来，注册消防工程师、消防设施操作员等技术人员匮乏；

第二，缺少可依据的行业标准，没有一个公认行业指导文件，完全依赖于行业自律；

第三，消防产品质量参差不齐，市场监管亟待完善。

苏州牛迪网科技有限公司总经理陆春民认为第三届FIOT中国消防物联网大会将于7月28日至29日在杭州举行，本次大会将以“智联万物 共筑安全”为主题，围绕“智慧”核心联动万物思维，持续激发智慧消防产业发展潜能和创新动力，齐心协力共筑消防物联网在智能建筑和智慧城市的安全之墙，有望组织社会消防技术服务峰会论坛。

苏州安达信技术工程有限公司王代林提出，目前消防行业智慧化与安防一体化趋势明显，受益于人工智能、物联网、大数据等新兴信息技术的不断提高，传统消防产业朝着科技化、信息化、智能化方向迈进已成为发展之必然。自2017年智慧消防全面推进以来，多项加快智慧消防建设的相关政策出台，推动我国智慧消防市场规模的不断扩大，形成了可

以会议为载体，促进消防技术服务行业发展的良好局面。

